Tekst 6

1p 11 Wordt in de tekst duidelijk gemaakt wat lastig is door het lengteverschil
tussen Evem en Joelison?
Zo nee, schriff in de uitwerkbijlage ‘nee’.
Zo ja, schriff in de uitwerkbijlage de eerste twee Franse woorden op van
de zin waarop je je antwoord baseert.

Evem et Joelison

Mon pere me disait souvent : « trouve un homme trés
grand, ma fille. » Et qu’est-ce qu’il dit aujourd’hui ?
« Quand méme, tu as un peu exageré. »

Evem est trés petite : 1m52. Elle s’est mariée avec
Joelison, ’homme le plus grand du Breésil. Joelison
mesure 2m34. lls ont donc une différence de taille
de... 82 centimétres.

Pas facile de se faire des bisous !

d’aprés Le Journal des Enfants, le 30 avril 2015
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